         FORMA DE CALCULAR EL FACTOR DE SUBSIDIO REAL PARA ASPEL-NOI       


Suponiendo que la Proporción (P) calculada es de:                  

                                   Base Gravable  1992                             

             P   =  -------------------------------------------------- = 0.9091           

                      Base Gravable 1992 + Erogaciones                     

              Nota: Para checar lo referente a la Base Grav. ver la sección de Parámetros de su manual p g. 45          

                    (de preferencia cheque toda la sección).               

        Entonces el Factor de Subsidio Real (FSR) será :                    

               FSR  =  1 - 2[1-P] =  0.8182                                

        Por lo tanto, el Factor de Subsidio a capturar en los Parámetros de la Nómina será  este mismo:                             

                Factor Subsidio =  0.8182                                  
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